

这篇文章给大家聊聊关于怎么查数字藏品合约地址，以及怎么查数字藏品合约地址呢对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [人民币可以买数字货币么？](#)
2. [区块链数字货币值不值得投资？](#)
3. [豪利时手表怎么样？](#)
4. [遇到一个不上进的男人怎么办？](#)

人民币可以买数字货币么？

哈喽大家好，我是滴神；滴福记(DFG, DigitalFinanceGroup)致力于为大家普及区块链相关知识，传递最新的区块链行业资讯，分享有关区块链的趣闻。欢迎大家关注。

人民币可以买数字货币么？

人民币可以买数字货币。早前国家部委发文规定了比特币是合法的虚拟商品，同时新民法规定保护合法的虚拟资产，因此个人持有比特币是合法且受法律保护的。

作为商品来说，商品交易是合法的，但同时各部委也联合发文禁止ICO以及禁止企业和组织、平台提供数字货币交易服务等，所以在国内提供类似服务的平台是不允许的，在国内的这些平台购买数字资产也是违法行为。

可是如果不是大范围的提供交易服务，而是个人之间的“收藏品”交易是允许的。虽然允许，但由于缺乏相关法律保护，因此存在较大风险。

还有的海外数字货币交易平台提供法币兑换加密货币通道，例如huobi，以及binance在欧洲开设的欧元交易所等，它们在当地法律的允许下，可以提供用户使用法币兑换相应数字资产的服务。

区块链数字货币值不值得投资？

如果我要拥有一种观点，如果我不能够比世界最聪明、最有能力、最有资格反驳这个观点的人更能够证否自己，我就不配拥有这个观点。——查理芒格

值不值投资需要你真的了解，目前区块链的主要应用场景分为四类：

币类

平台类

应用类

资产代币化

下面会分别介绍这四类应用场景及其代表性的区块链项目，但这些代表性的区块链项目不构成任何投资建议。

币类

币类主要充当区块链资产领域的“交换媒介”，交换媒介就是你用来换取商品的一般等价物，比如以前的黄金，银票等。可以理解为数字货币世界的流通法币。

币类是最早的区块链项目，主要包括比特币和莱特币等项目。此外，还有一类资产具有匿名的特点。主要功能包括实现支付的同时可以保护支付双方的隐私。比较知名的有达世币（DASH）、门罗币（MONERO）及采用零知识证明的大零币（ZCASH）。

目前全球的币类项目超过1000种，项目数量增长速度不快，截止到2018年1月市值最大的依旧是比特币。

平台类

平台类是指建立技术平台，用于满足各种区块链应用开发，可以降低在区块链上开发应用的门槛。可以理解为搭建区块链世界基础架构，底层协议，类似安卓系统、ios系统。简单来说，平台类项目让开发者可以在区块链直接发行数字资产，编写智能合约等。智能合约就是在区块链数据库上运行的计算机程序，类似各种脚本，可以在满足其源代码设定条件下自行执行。

举个例子：你在区块链上开发一个基于汽车租赁协议的智能合约，当车主收到租金时就会触发自动执行，并将汽车的安全密钥给到租客。以太坊区块链网络目前有相当一部分平台尚处于开发状态当中，截止到2018年1月市值最大的是以太坊。

应用类

应用类就是基于区块链平台开发的能够解决实体经济各个领域很多问题的项目，项

目范围比较广泛，涵盖金融、社交、游戏、产权保护等多个领域，也是目前区块链资产增长最快的领域。可以理解为基于底层平台开发上层DAPP应用，类似区块链世界中的各种APP。

利用区块链技术，这些项目可以更好地解决信任问题，跨国界流通问题。同时，利用区块链上的智能合约和代币，可以更好地实现自动执行，大大提高社会经济活动的效率。

价值\$114,000的加密猫CryptoKitties就是基于以太坊开发的数字宠物应用，获得了大批用户，一只虚拟猫咪价值几十万人民币，称为数字收藏品。

资产代币化

资产代币化是指将区块链资产挂钩黄金和美元等实物资产，是实物资产的区块链映射，也就是实物资产上链，目前不超过10个品种。比较典型的代表就是对标美元的USDT，对标黄金的DigixDao。DigixDao每个代币代表一克由伦敦金银市场协会认证的黄金。USDT由Tether公司发行资产代币化具有方便交易，便于保管等优势。

首先，因为区块链资产可以拆分，具有更好地流动性。举个例子：目前房产需要整体转让，如果房产可以代币化，便可以拆分购买，更方便交易。

其次，黄金等在实物交易中，很容易形成磨损，造成损失，但是实物资产代币化后并不需要进行实物转移，更利于实物资产的保管。

总结

通过了解了区块链项目的应用场景，那么在判断一个项目时，我们的思考角度将更加清晰、更加明确，也就是投资大神查理芒格所说的能力圈。只有你能够充分了解一个事物后，在你做出决策时，才不会被外界噪声所干扰，坚定自己的判断。

所以，在选择参与或投资一个区块链项目时，一定要清楚这个项目的应用场景是什么，是否在未来具有价值，只有真正的价值网络才会带给你超预期的回报，而且可重复。

豪利时手表怎么样？

瑞士表里面，豪利时算比较接地气，大多数款式价位都在1万多，而且设计方面也很有自己的特色。这两年豪利时的潜水表尤其给力，深受不少表友好评。

除了做表之外，豪利时还积极关注环保，用实际行动支持海洋环保事业。7月26日，豪利时与仁渡海洋公益发展中心携手，在上海南汇嘴观海公园附近的海滩湿地，开展清洁海洋行动。在当天的活动现场，豪利时汇集了近300名志愿者，共清洁海滩垃圾约357公斤，为保护海洋环境贡献出一份力量。

现场汇集了近300名志愿者

和豪利时一起清洁海洋，还拿到了志愿者证书，感觉非常有意义

我这次也随着豪利时来到海滩湿地“捡垃圾”。平时虽然从网络，电视等渠道看到海洋保护之类的新闻，但是感受不深。这次亲自参与了活动，感觉海洋垃圾的情况比我想象得更严重，这次豪利时组织的活动个人觉得非常有意义，让我们深刻地意识到海洋保护的重要性。

豪利时这几年资助了10来个海洋保护项目，并推出了许多相关腕表。这次豪利时发布了海洋保护三叉戟腕表套装：CleanOcean清洁海洋限量版腕表，GreatBarrier Reef第三代大堡礁限量版腕表和BlueWhale蓝鲸限量版腕表。

这些腕表均以不锈钢打造，延续了豪利时一贯优秀的设计。表盘采用蓝色，象征着一望无垠的大海。防水性能也相当出色。从功能来说，它们涵盖了大三针，小秒针和计时等。有一两万买表预算的朋友，不妨关注一下。

遇到一个不上进的男人怎么办？

答:女人在婚姻上就怕走错了路，嫁错郎，后悔一生，难过一生。关于你说你的男人是个废物，没有责任心，没有上进心，没有爱心，自私自利。我认为你说的你男人没有三心并不是什么大问题，更谈不上他是个废物，其理由，一你们有两个小孩，一对双胞胎，按说是好事，儿女成双。你们处对像的时候，他要没责任心，你能架给他吗，？你们结婚以后，他要是个废物，没有爱心，你们能有小孩吗。？这是其一，其二，你们全家的生活来源，所产生的生活费用还是要靠你男人挣来的，天上不下钱，地上不长钱，他不挣钱，他玩牌的钱从哪里来。你们的生活费从那来。所以我分析你们之间产生的矛盾，主要还是因为家务，也就是吃喝拉撒睡，做饭，扫地，抹桌子等问题，你男人是一点有不干，回家吃完饭就是玩，打牌。象这种矛盾，唯一的办法是多交流，多沟通，家务活双方协商，你干什么，我负责什么。离婚是不可取的，况且你男人没有出轨行为，没有家暴行为，达不到离婚的程度，有话还是应该好好说，动之以情，晓之以理，使出女人的看家本事，让你男人折服。

关于怎么查数字藏品合约地址，怎么查数字藏品合约地址呢的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。